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Utilização: 
1. Armazenamento de informações com mais de 1 bit (tipo 

mais simples de MEMÓRIA) 

2. Aplicação em: 

 Conversores (série/paralelo, paralelo/série...) 

 Contadores 

 Multiplicadores binários 

 Memórias... 
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Seqüência 

de entrada      Q0             Q1              Q2             Q3 
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2. Conversor Série/Paralelo 
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MULTIVIBRADORES 

ASTÁVEIS 



Astáveis 
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MULTIVIBRADORES 

MONOESTÁVEIS 



Monoestáveis 

 Fica no estado instável por um tempo pré-definido (tm = tempo 
do monoestável) e retorna ao estado estável em seguida. 

 Tempo de duração do pulso de gatilho deve ser maior que o 
tempo tm 
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